



Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 23 АПРЕЛЯ 2014 ГОДА
СРЕДА

• № 33
(5968)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 6 руб. 20 коп.

О РАЗНОМ

Я бы в армию пошёл...

■ Сергей СТЕПАНЮК

В Аромашевском районе с 14 по 16 апреля провела свою работу весенняя призывная комиссия. О её проведении, здоровье призывников и предварительных итогах рассказал начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по Голышмановскому и Аромашевскому районам Андрей Викторович Степанов:

– В Аромашевском районе на комиссию были приглашены около ста юношей призывного возраста, прибыли около восьмидесяти. Более 50 % из осмотренных призывников годны к службе в армии без ограничений. В это число входят и те, кто получил отсрочку по учёбе. Ограниченно годными по состоянию здоровья комиссия признала всего девять человек.

и двенадцать направлено на дополнительное обследование.

Из оставшихся двадцати юношей некоторые не явились, уже имея отсрочку по учёбе, и, к сожалению, примерно около пятнадцати у нас находятся в розыске. Во время призывной кампании медицинское освидетельствование будет проходить ещё раз, к тому времени мы оповестим всех и, думаю, что добьёмся стопроцентной явки.

Что касается новшеств, то в Вооружённых силах продолжается формирование научных и спортивных рот. К сожалению, у нас таких призывников пока нет. В дальнейшем будем выявлять среди выпускников ВУЗов, подлежащих призыву, юношей, склонных к научной работе, и рекомендовать их в научные роты, – коротко рассказал Андрей Викторович о работе комиссии.

Горючее запасли?

■ Анатолий ВАКАРИН

В канун начала весенне-полевой страды растениеводам уже не приходится откладывать на «потом» важные дела по подготовке. Первая заповедь для товаропроизводителей – наличие необходимого количества горюче-смазочных материалов.

– Расчётная потребность товаропроизводителей района в дизельном топливе для проведения весенне-полевых работ – 440 тонн, – рассказал ведущий специалист по инженерному обеспечению управления сельского хозяйства М.И. Мальцев. – На 18 апреля в наличии в хозяйствах было 300 тонн, что составляет 69 % от запланированного объёма.

Специалист констатировал, что в текущем году положение с завозом ГСМ в районе лучше,

чем в 2013 году. Это притом, что пока топливо не завезли некоторые сельскохозяйственные предприятия, такие как ИП А.П. Свистунов, СПССК «Агросервис», ИП И.Н. Сидоров, не весь запланированный объём припасли в ООО «СтасАгро».

Что касается такого топлива, как бензин, то его в хозяйствах на сегодня 95 % от запланированного объёма. Запасы ГСМ в хозяйствах постоянно пополняются, и М.И. Мальцев выразил надежду, что на начало третьей декады апреля дизтоплива припасут не менее 75 % от потребностей. Важно, что нет проблем на сей счёт в наиболее крупных хозяйствах района: в СПК «Слободчиковский», СССПК «Русаковский», ООО СП «Малышенское», там о завозе побеспокоились заблаговременно.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Вопрос ребром



• Во время отчёта Николая Петровича Бёрдова (слева). Председатель собрания Николай Александрович Соколов, секретарь Галина Григорьевна Клименко.

16 апреля в Доме культуры села Слободчики прошло отчётно-выборное собрание членов-пайщиков сельскохозяйственного производственного кооператива (СПК) «Слободчиковский». С отчётом о результатах работы кооператоров в 2013 году и задачах коллектива на ближайшую перспективу на собрании выступил председатель правления СПК Н.П. Бёрдов. Напомним, что в районе кооператив является наиболее стабильным и поступательно развивающимся сельскохозяйственным предприятием, о чём в нашей газете мы стремимся рассказать своим читателям в постоянном режиме. Но главным на собрании оказался вопрос не производственный, а организационный.

■ ■ ■ Анатолий ВАКАРИН

Николай Петрович, как всегда, к своему отчёту подготовился основательно. Не секрет, что прошедший год для растениеводов оказался неблагоприятным по погодным условиям. Механизаторы старались выполнить все весенне-полевые работы в соответствии с агрономической наукой, внесли на поля небывалое для хозяйства количество минеральных удобрений – 117 тонн, без промедления провели химпрополку всходов зерновых культур от сорняков. Но урожай зерновых культур по причине засухи в период вегетации растений вышел ниже, чем ожидали.

Не благоприятствовала хлеборобам и осенняя погода: развернуть уборочные работы мешали постоянные дожди. В итоге, в хлебе стал расти зелёный травяной ковёр или подгон, а это для жатвы большая помеха. Зерно с полей шло с повышенной влажностью, хорошо, что кооператив располагает мощным сушильным хозяйством, хотя это повлекло дополнительные затраты за газ. Слободчиковцы собрали валовой урожай в объёме 33 000 центнеров, что, по оценке специалистов, ниже

в среднем от коровы хотя бы по 3 500 кг молока. Его реализовали в зачёте 5 917 центнеров, уровень товарности составил 94 процента. Продукцию продали первым сортом – 70,8 процента, вторым – 29,2 процента. Выручка от реализации молока составила 6 млн 581 тыс. рублей. Себестоимость центнера продукта – 1 119 рублей, а цена реализации – 1 112, так что производство оказалось убыточным. Общая прибыль от продажи всей продукции получилась в сумме 965 тысяч рублей. За год кооператив получил субсидий от государства в сумме 8 миллионов 717 тысяч рублей, и рентабельность с учётом их составила 56,5 процента.

В ходе отчёта председатель подробно, как говорят, разложил всё по полочкам, и вопросов от кооператоров не последовало. Далее члены-пайщики приступили к выборам контрольно-ревизионных органов кооператива, пять человек избрали в правление СПК. Встал вопрос о выборе нового председателя, и собрание по традиции единогласно назвало Н.П. Бёрдова.

– Я своё отработал, старался, как мог, поэтому очень устал, – обратился к землякам Николай Петрович. – Прошу мою кандидатуру на выборах председателя не рассматривать.

В ходе дискуссий, выступления на собрании С.А. Долина – начальника управления сельского хозяйства – пришли к выводу:

– просить Николая Петровича работать в должности ещё хотя бы месяц, за который провести посевную страду. Тем временем кооператорам, членам правления подобрать кандидатуру на должность председателя СПК.



История земли Тюменской: день за день

АПРЕЛЬ
24

30 лет со дня образования посёлков Лозовое в Ишимском районе, Лянторский (с 18.05.1992 – город районного значения Лянтор) в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа; Муравленко (с 06.08.1990 – г. Муравленко), Вынгапурский и Сындарма в Пурговском районе Ямalo-Ненецкого автономного округа.

Прогноз погоды		Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 24.04	ночь	24.04	Пятница 25.04	ночь	25.04	Суббота 26.04	ночь
день			день	ночь	день	ночь	день
+7°		+11°	+2°	+4°	-6°	-1°	
748 мм		746 мм	743 мм	736 мм	725 мм	736 мм	
70 %		88 %	98 %	96 %	98 %	91 %	
4 м/c ЮЗ		1-5 м/c СЗ	3-9 м/c СВ	4-14 м/c СВ	4-11 м/c СВ	10 м/c З	



Пятнадцатого апреля в администрации района состоялась рабочая встреча директора департамента АПК Тюменской области В.Н. Чайметова с населением и работниками сельскохозяйственной отрасли территории.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Иван ГОРБУНОВ

Владимир Николаевич, поприветствовав участников мероприятия, рассказал о цели своего визита, какие вопросы будут обсуждены в ходе встречи. Затем областной гость передал слово первому заместителю главы района, начальнику управления сельского хозяйства С.А. Долину. В представленном им сообщении говорилось об итогах развития агропромышленного комплекса Аромашевского района за 2013 год, а также о планах на 2014-й. Сергей Алексеевич подробно осветил тему подготовки к предстоящей посевной кампании. В 2014-м яровой сев планируется осуществить на площади 24 894 гектара, что несколько выше уровня предшествующего года. Обеспеченность района кондиционным семенным материалом составляет 86 процентов от потребности. Перед аграриев стоит серьёзная задача: провести его обеззараживание. Обработка нынче подлежит три тонны семян, что составляет 50 процентов от необходимого количества.

— Как только установится круглогодичная плюсовая температура воздуха, хозяйства приступят к обработке, — сказал Сергей Алексеевич.

Посев яровых зерновых культур, которые расположатся на площади более 19 тысяч га, будут вестись 23-я посевными агрегатами, яровых коромыщ — 13-ю. Если погода не внесёт свои коррективы, к весенне посевной кампании хозяйства района приступят 7 мая, а завершить планируют к началу июня. Сельскохозяйственная техника к севу подготовлена почти на сто процентов, обеспеченность ГСМ составляет 77 процентов.

Главный аграрий района остановился на отдельных успехах, достигнутых в отрасли. Отметил подвижки в плане обновления технопарка сельхозпредприятий, проведения технической модернизации в нескольких животноводческих фермах. Коснулся деятельности потребительских снаб-

женческо-сбытовых кооперативов, которые сегодня в полной мере обеспечивают потребности ЛПХ в сене. Рассказал о государственной поддержке, оказанной предприятиям, начинающим фермерам, владельцам ЛПХ. В ходе выступления начальник сельхозуправления затронул и проблемные темы. В частности, о сложной ситуации с ремонтом животноводческих ферм в ряде сельхозпредприятий, озвучил проблему, связанную с очень низкими закупочными ценами на молоко. Со слов С.А. Долина, районное управление сельского хозяйства не раз пытались договориться с компанией-заготовителем об установке приемлемых цен на продукцию, но всё тщетно. Занижается и сортность молока. В течение 2013 года 50 % реализованной продукции прошло первым сортом, 50 % — вторым. Высшим не был оценен ни один килограмм продукции.

Положительным фактором в 2013 году явилось то, что на территории (на базе ООО «СтасАгро») сформировалось новое хозяйство, у которого в планах заняться зернопроизводством. В этом году сельхозпредприятие освоит пять тысяч гектаров пашни, а в течение последующих трёх лет — дополнительные десять га. Кроме того, три крестьянско-фермерских хозяйства защитили проект «Начинающий фермер». Сумма поддержки, выделенной из областного бюджета на их развитие, составила около четырёх миллионов рублей. Направление, выбранное КФХ, — доращивание и откорм молодняка КРС, разведение поместного скота путём промышленного скрещивания.

В.Н. Чайметов, в целом оценивая достигнутые аромашевцами результаты в сельскохозяйственной отрасли, сказал, что на фоне показателей, полученных в других муниципальных территориях области, они выглядят весьма скромно.

— Даже вопиющая ситуация с очень низкой закупочной ценой на молоко — районная недоработка. Не удаётся наладить партнёрских отно-

шений с одним закупщиком, нужно пробовать договориться с другим. Не получается это сделать, значит, следует обратиться за помощью в департамент АПК. Без инициативы с вашей стороны ничего не изменится, — сказал Владимир Николаевич.

Доклад директора департамента был посвящён теме развития агропромышленного комплекса Тюменской области. В.Н. Чайметов отметил, что областные показатели по производству сельхозпродукции значительно превосходят среднероссийские. Область входит в пятёрку лучших территорий в России. Сообщил об объёмах приобретения высокоеффективной техники, уровне производительности труда, реализуемых на территории инвестиционных проектах.

Владимир Николаевич рассказал о мерах государственной поддержки сельскохозяйственного производства. Остановился на каждом виде господдержки, предоставляемой как из средств областного, так и федерального бюджетов. Что может явиться основанием для отказа в предоставлении субсидии. Уделил внимание теме социальных выплат молодым семьям и молодым специалистам на селе, на какие цели может быть направлена данная госпомощь.

После выступлений докладчиков участникам встречи была предоставлена возможность задать В.Н. Чайметову вопросы. Основная их часть касалась строительства дорог, подъездных путей к животноводческим фермам, поддержки ЛПХ, предоставления субсидий на сельскохозяйственную технику и другие.

Закрывая мероприятие, С.А. Долин поблагодарил директора департамента АПК за встречу, которая получилась интересной и очень познавательной. Отметил также, что справедливая критика, прозвучавшая в адрес аромашевцев, принятая к сведению, меры по устранению будут предприняты.

— Владимир Николаевич, огромное спасибо, что посетили наш район, — сказал Сергей Алексеевич.



• Момент рабочей встречи сельхозтоваропроизводителей Аромашевского района с директором департамента АПК В.Н. Чайметовым.

— ОБЗОР СОБЫТИЙ В ОБЛАСТИ —

• Владимир Якушев участвовал в заседании Госсовета РФ.

Главной темой заседания стало обеспечение устойчивого развития сельских территорий. Как сообщает «Тюменская линия», обсуждались меры, направленные на привлечение в село долгосрочных инвестиций, повышение вос требованности его производственного потенциала. Отдельное внимание было уделено поддержке кооперации на селе, как одной из мер, способных уменьшить отток населения в города.

• Немцы открывают в области новые производства.

По информации «Уралинформбюро», в первой половине 2014 года будут открыты два новых производства с иностранными инвестициями. В Нижнетавдинском районе появится завод по изготовлению нефтегазового оборудования, а в региональном центре будет запущено предприятие по производству теплоизоляционных материалов «Кнауф». Общий объём инвестиций в проекты составит порядка 4 миллиардов рублей.

• Аграрии Тюменской области вышли в поля.

16 апреля к боронованию почвы первыми приступили хозяйства в Казанском и Сладковском районах, сообщает областной департамент АПК. «Хотя ещё 14 апреля капральная погода зоны рискованного земледелия не предвещала раннего начала полевых работ, но буквально два тёплых дня позволили ряду хозяйств приступить к полевым работам», — отметил директор департамента АПК Владимир Чайметов.

• В области стартует досрочный период сдачи ЕГЭ.

Как сообщает департамент образования и науки Тюменской области, досрочно ЕГЭ будут сдавать 19 выпускников, выезжающих на тренировочные сборы, а также один выпускник, досрочная сдача ЕГЭ которого связана со сменой места жительства. Следует отметить, что впервые в этом году при входе в пункт проведения экзамена выпускники будут проходить через КПП, оснащённый металлоискаторами.

• Мотопатрули ДПС заступили на службу.

Как показал опыт работы прошлого года, мотопатрули значительно эффективнее патрульных авто при выявлении правонарушений, совершаемых мотоциклистами. В целях пресечения нарушений дорожно-транспортной дисциплины в области регулярно будут проводиться профилактические мероприятия по массовой проверке водителей мотоциклов и скутеров, сообщает пресс-служба областного Управления ГИБДД.

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

С приходом тёплых дней на обочинах дорог и вдоль тротуаров постепенно стала проявляться картина нашего бескультурья. Но долго созерцать её аромашевцам не пришлось: ещё не растаял до конца снег, как работники от сельской администрации вышли наводить порядок в райцентре. Глазу приятно посмотреть! Не порадовало только количество собранных мешков с мусором. Недавно состоялась наша встреча с главой Аромашевского сельского поселения Е.Н. Ковальчуком. Тема разговора — благоустройство села.

Не потрудиться, так и чистоты не добиться

♦ Иван ГОРБУНОВ

— Евгений Николаевич, ежегодно сельское поселение занимает рабочих для уборки села от мусора и скашивания травы в летний период. Какие силы планируете задействовать на ближайший сезон?

— С приходом весны через Центр занятости населения приняли на работы четырёх граждан. С ними были подписаны трудовые договоры на срок до тридцать первого октября. Плата составляет минимальный размер оплаты труда по Тюменской области. С первого мая планируем принять дополнительно ещё пять человек и организовать на свалке твёрдо-бытовых отходов дежурный пост для соблюдения порядка.

— Планируется ли в летний период на благоустройство села привлекать молодёжь?

— Обязательно, планируем трудоустроить тридцать школьников. Работаем также с Центром занятости, чтобы трудоустроить максимум людей, которые ищут работу. На сегодняшний день к нам уже обратились более десяти человек, которые хотели бы работать в летний период. Мы фиксируем их данные, и в случае выделения дополнительных денежных средств на заработную плату будем их принимать.

— Евгений Николаевич, в наших прошлых беседах вы упоминали, что одним из главных наказов населения является уборка погоста. Осенью прошлого года силами работников предприятий и организаций там была проделана большая работа, но кладбище полностью очистить не удалось. Как позволит погода, работа будет продолжена?

— В этом году мы хотим плодотворно там потрудиться, так как нужно закончить уже начатое дело. Предстоит много работы по уборке деревьев и кустарников, да и в целом нужно до конца навести порядок. Что касается деревьев, то после зимы несколько берёз упало прямо на оградки и могилки. Сейчас в первую очередь надо очистить территорию от упавших деревьев, а затем постараться, насколько это позволит техника, убрать максимальное количество старых берёз. Считаю, что кустарники нужно ликвидировать полностью, потому что они быстро растут и создают неприглядный вид. Мы продолжим также огораживать территорию кладбища. Думаю, что удастся закончить эту работу на восемьдесят процентов.

— Евгений Николаевич, двадцать шестого апреля в Тюменской области будет проходить общероссийский субботник «Зелёная Россия». Аромашево примет в нём участие?

— Мы принимаем участие во всех субботниках, которые организуются на уровне федерации, области и района. Обязательно уведомим все организации, привлечём максимум людей, чтобы убрать наше село после зимы. Надеюсь, что придут не только работники организаций, но и экологически ответственные граждане.

МИЛОСЕРДИЕ

Тимуровцы: жизнь дана на добрые дела

В продолжение материала на тему тимуровского движения в Аромашевском районе хочется отметить неравнодушное отношение к нуждающимся в помощи пожилым односельчанам объединения «Рука помощи» Кротовской школы.

••• Марина МИХАЙЛОВА

Пообщавшись с ребяташками 5-6-х классов из Овсово, Малоскаредной, Вильково, Кротово, выяснила, что дети знают историю тимуровского движения, читали книги Гайдара «Тимур и его команда» (вместе прошли по её содержанию) и воплощают идею легендарного произведения помощи ветеранам войны.

С теплотой в голосе педагог-организатор Н.А. Киричук рассказала про своих активистов, учащихся 9 класса: Дмитрия Харитонова – лидера молодёжного движения, Кристины Казекину – отвечающую за шефскую работу, Елену Дырду – ответственную за досуговое направление и Наталью Харитонову – за волонтёрскую работу:

– Эти дети показывают позитивный личный пример отношения к старшему поколению. Участники волонтёрских слётов активно ведут тимуровскую работу, помогают от чистого сердца.

После окончания уроков удалось пообщаться с тимуровцами. Н. Харитонова увлечённо рассказала не только про помощь пожилым односельчанам, но и про работу совместно с дедушкой над семейной родословной, уже написали про шесть поколений. Е. Дырда вспомнила одно из многих посещений своих подшефных-ветеранов:

– Пожилые люди у нас скромные. На венчаем, чтобы им не было грустно и скучно. Радуются, когда приходим, даже слёзы наворачиваются. Помню, одну бабушку пришли поздравить с днём рождения: подарили разделочную доску, тортик принесли, песню спели. Она радовалась, подпевала. На душе от этого так приятно стало, спокойно. Ощущения переполняли. Подойдёшь, обнимешь...

В школе волонтёрско-тимуровская работа ведётся активно. О чём свидетельствует журнал посещений пенсионеров за текущий год: вот запись – «с Масленицей поздравили труженицу тыла А.Б. Сысоеву», а это – «генеральную уборку сделали участнице трудового фронта Л.К. Ивановой».

квой». Таких фактов помощи записано немало. Материалы направления «Азбука добрых дел», написанные ребятами, повествуют:

Влада ДОБРЫНИН: «Через дорогу от меня живёт Леонид Анатольевич Данченко. Этому одионокому человеку трудно самому справиться с хозяйством, поскольку он инвалид. Я помогаю ему почерпнуть воды, почистить дорожки от снега, принести дров в дом, ввернуть лампочку, вставить батарейку в часы. Часто постригаю его. Для меня это нетрудно, а для него – хорошая помощь. Когда я учился в 4-м классе, мы ходили к участнику Великой Отечественной войны Ивану Васильевичу Брызгалову. Помню, как помогали ему подмети крылечко, принести дров. Ветеран рассказывал нам о том, как воевал, участвовал в боях, нам было интересно, мы с удовольствием слушали. Сейчас его уже с нами нет, но память о нём навсегда останется в наших сердцах».

Валя КОВАЛЬЧУК: «По соседству, в деревне Устьлотовке, живёт трудолюбивая пожилая женщина Лидия Михайловна Доронина. Однажды пришлось помочь ей. Она несла два тяжёлых пакета по скользкой дороге и чуть не упала. Я увидела и подбежала, взяла пакеты и донесла до её дома. Она сказала: «Большое спасибо!» К сожалению, в нашей стране много людей, нуждающихся в помощи. Поэтому нужно не только дров принести, печку затопить, пол помыть, снег расчистить, но и постоянно проводить акции добрых дел, благотворительные концерты, окружить вниманием и заботой».

– Сейчас тимуровская работа претерпела изменение. Если раньше больше оказывалась бытовая помощь: пол вымыть, водички принести. То сейчас мы проводим ещё и исследовательскую работу: встречи и беседы с поколением, обладающим большим жизненным опытом, особой мудростью, с интересными судьбами, в которых прослеживается история края, Родины. Кто-то из них воевал, был в плена, познал горести репрессий. Мы



► Коллаж Сергея Степанюка.

всё записываем. Если бы такой работой раньше занимались, сколько интересной информации, исторического материала о судьбах людей можно было бы собрать. Сейчас уже, к сожалению, большинства очевидцев тех событий нет в живых, – подвела педагог-организатор Н. Киричук.

Побеседовав в школе, мы направились в гости к пенсионерке А.Ф. Казекиной, у которой уже творили свои добрые дела Дима Харитонов и Кристина Казекина. К нашему появлению ребята уже успели поладить и воды принести. Дмитрия мы застали, когда он дрова носил в дом. Сама хозяйка была счастлива и довольна:

– Каждый раз ходят ко мне ребята. Если бы не они, то я бы куда девалась? Молодцы! Очень хорошие дети, я их люблю. Весной и летом помогают копать грядки, полоть, поливать, воды наносить. Внучка Кристина почти каждый день навещает.

Такой заряд позитивной энергии получила я, общаясь с ребятами и хозяйкой дома Анной Фёдоровной, уроженкой 1934 года! От всех исходила особая энергетика душевности и тепла. Мне, прожившей в городе не одно десятилетие, такая открытость и настоящие живые эмоции особо чувствовалась.

После работы девятиклассников ждало чаепитие с вкусным тортом, как благодарность за чуткость и внимание к пожилой женщине.

– Анна Фёдоровна у нас просто кладезь фольклорного творчества, – пояснила Наталья Анатольевна Киричук. – Нам с ребятами всегда доставляет огромное удовольствие общаться с ней, как будто погружаешься в другую эпоху: лучше понимаешь традиции и обычаи, культуру наших предков. Такие встречи очень ценные для нас.

Герои Гайдара живы и сегодня: тимуровское движение актуально как никогда. Именно в такой деятельности детей и подростков формируются гуманные отношения, проявляются качества: сострадание, коллективизм, доброта и милосердие. Благодаря тимуровской работе, получает развитие интерес к вехам истории нашей Родины, края, народа. Вехи истории – это три угла: вчера, сегодня, завтра. «Вчера» – признание достоинства и ценности опыта предыдущих поколений. «Сегодня» – возрождение забытого, создание новых традиций, пробуждение духовной культуры. «Завтра» – гармонично развитая личность.

ПОКУПКА

Куплю аккумуляторы б/у.
Возможен обмен на новые.
Тел. 8-9091841010.

ЗАКУП

Закупаем картофель, хранившийся в ямах. Цена – 13 руб. за кг. Обр.: с. Аромашево, ул. Колхозная, 43, тел. 8-9220431347, 2-14-32 ***

Закупаем картофель, хранившийся в ямах, по цене 13 руб. за кг. Доставка. Тел. 8-9504853287, 2-16-02 (после 17 часов).

ПРОДАЖА

А/м Саманд 2007 года выпуска, цвет серебристый, пробег 117 тыс. км. Недорого. Тел. 8-9829006778. ***

А/м ВАЗ-2112 2008 года выпуска, а/м Приора (хетчбэк) 2011 года выпуска. Тел. 8-9199319830, п. Голышманово.

А/м ВАЗ-2110 2003 года выпуска, в хорошем техническом состоянии. Цена – 85 тыс. руб. Здесь же – земельный участок под строительство жилого дома в с. Аромашево. Тел. 8-9612047134. ***

А/м ВАЗ-21093 1998 года выпуска, цвет синий, цена – 50 тыс. руб., торг уместен. Здесь же – скутер RACER RC50QT-6S 2-местный, цвет сине-чёрный,

в хорошем состоянии, цена – 28 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-9829841785. ***

А/м ГАЗель (бортовая) 1996 года выпуска, двигатель 402. Цена договорная. Тел. 8-9068250917. ***

Квартира в двухквартирном доме (общая площадь 60 кв.м) по ул. Механизаторской, 31 кв.2. Цена договорная. Тел. 8-9058255055. ***

Дом по ул. Пушкина, 80 (общая площадь 43 кв.м) на земельном участке 23 сотки. В доме – водопровод, газовое отопление. Имеется отапливаемый гараж, баня, летняя кухня, дровяник, мастерская, хлев. Во дворе – колодец. Цена – 850 тыс. руб. Тел. 8-9224703312. ***

Дрова колотые. Недорого. Тел. 8-9048873436, 2-11-17.

БЛАГОДАРНОСТЬ

5 апреля у нас произошёл пожар, и я хочу выразить благодарность пожарной охране в с. Кротово, а именно Николаю Николаевичу Леонову, Сергею Ивановичу Усачёву, Павлу Михайловичу Боронину за слаженную работу, за быструю реакцию, благодаря им, было спасено имущество и техника. Спасибо им огромное!

Надежда Алексеевна Ивановец

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг в подарок. Пенсионерам – скидка. Опыт работы 7 лет.

Тел. 8-9324700700.

Компания «Аква Плюс» – с нами много плюсов!

Магазин «МАСТЕР» предлагает вам по сниженным ценам: профнастил, металлическая черепица, водосточная система и другие строительные и садовые материалы. Вы можете приобрести товар в рассрочку без первоначального взноса. Мы людям строить и жить помогаем!!! Наш адрес: с. Аромашево, ул. Ремесленная, 9а, тел. 2-24-04.

ИП ВЫСОЦКИХ В.С. реализует металлическую черепицу, профнастил, металлический лист, сайдинг, утеплитель, профтрубу, столбики. Доставка. Монтаж кровли. Тел. 8-9088797678.

Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии, перегородки, откосы. Скидка 35 %. Установка. Ограничитель в подарок и энергосберегающее стекло. Возможно оформление в кредит. Тел. 8-9129941655.

Опытная бригада строителей профессионально и на совесть выполнит строительство и ремонт крыш, монтаж сайдинга и металлоконструкций, а также строительство домов, пристроев, бань, гаражей и хозпостроек. Работаем со своими материалами (закупаем по оптимальным ценам), сроки и качество гарантируем своими деньгами, полный документальный отчёт расходования средств заказчика. Выезд по району. Звоните! Тел. 8-9323266632.

МАСТЕР ПЛЮС

Бурение скважин в удобном для вас месте. Гарантия. Рассрочка платежа. Насос + шланг в подарок. Работаем 7 лет. Тел. 8-9638626226, 8-9125290091.

Монтаж водопровода, систем отопления, канализации. Тел. 8-9128371014.

ИП БАБУШКИН

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предстоящем предоставлении земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство индивидуального жилого дома, ориентировочной площадью 3 800 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Таловая, ул. Кармацкого, участок 7а.

По всем вопросам о предстоящем предоставлении данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 23.04.2014 г.

Поздравляем!

Дорогого мужа, папу, дедушку, предедушку **Валерия Ивановича МАМЫКИНА** с 60-летием!

Не считай в день рождения годы, Юбилеи всегда хороши, Позабудь в этот день все невзгоды, Отряхни все печали с души. И живи, и надейся, и помни, Что беде поддаваться нельзя, Что всегда, а не только сегодня,

Мы с тобой, твоя дружная семья! **Жена Люба, дочь Татьяна, сыновья Андрей, Владимир, зять Владимир, сноха Наталья, внуки Ирина, Вадим, Иван, Анжелика, Артём, правнук Димочка**

Любимую жену, маму **Анну Сергеевну КОНСТАНТИНОВУ** с 30-летним юбилеем!

Красивой, нежной и весёлой, Очаровательной, шальной, Всегда любимой и влюблённой, Душою вечно молодой, С огнём в груди, с мечтою в сердце, Недостижимой, как звезда,

И неразгаданной загадкой Ты оставайся навсегда.

Муж, дочь Natasha

Жену, маму **Ирину Александровну ДУДАРЕВУ** с днём рождения! Есть в мире много пожеланий, Их всех не перечесть. Тебя мы просто поздравляем, Любим такой, какая есть.

Муж, сын

Любимую dochь, племянницу **Ирину Александровну ДУДАРЕВУ** с днём рождения!

40 лет – это много и мало, Много для тех, кто от жизни устал, Мало для тех, кому времени мало, Но в жизни своей всегда успевал. Обычно женщины «под 40» О возрасте своим стараютсямолчать. Гнетёт их цифра 40 И воспоминаний ворох, И нет желания возвращать. А ты, как 20 лет назад, Стройна, бодра и блеск в глазах! Мама, д. Саша, т. Валя

ЗАКАЗНОЕ ТАКСИ МИКРОАВТОБУС

из сёл Новопетрово, Новоберезовки, Кротово, Малиновки, Русаково, Сорочкино, Слободчики и всех близ расположенных к ним деревень.

Отправка в рабочие дни: из Новопетрово и Новоберезовки – в 5 часов, из Аромашево – в 6 часов. В выходные дни – в 8 часов из Новопетрово и Новоберезовки, из Аромашево – в 9 часов.

Прибытие в Тюмень в 9.30-10 часов.

Маршрут следования по г. Тюмени: завод «Электрон»; завод «Медоборудования»; ДК «Строитель»; областная больница (ул. Котовского); 2-я городская больница (ул. Мельникайте); офтальмологический диспансер (ул. Холодильная); Патрушево – больничный комплекс; ж/д вокзал; рынок «Маяк»; Калининское кольцо; онкодиспансер (ул. Барнаульская).

Отправление из г. Тюмени из ДК «Строитель» в 16 часов. Забираем пассажиров из вышеперечисленных больниц. Прибытие в Аромашево в 20 часов, прибытие в Новопетрово, Новоберезовку – в 21-21.30.

Цена проезда из деревень – 700 руб., из Аромашево – 600 руб.

Дети до 3-х лет – бесплатно, с 3-х до 10 лет – 50 %.

Для работников организаций предоставляются бланки строгой отчётности.

Бронирование мест по тел. 8-9523472115.

ДАРЫ АЛТАЯ – ПРИРОДА ЛУЧШИЙ ЛЕКАРЬ!

Только один день, 28 АПРЕЛЯ (понедельник), с 9 до 14 часов в здании РДК вы сможете приобрести

Травы: лапчатка белая – 290 р., ятышник, исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинго-билиба, вероника, корень цикория, панциерия, чага, княжик сибирский. **Красный корень** (бронх. астма, простатит, аденома), болиголов, вёх (онкология), козятник (сахарный диабет), омелла белая, очанка, софора японская, золотая розга, вододушка, сабельник, гриб рейши, боровая матка, красная щётка (гинекология), ярутка, синюха, дурнишник, окопник, живокост, каштан, любисток, мордовник, уснея, марена, калган, диоскарея, трава агарикус (расщепление жиров), сахарный диабет, очищение печени). Саган-Дайля (Белые крылья) и многие другие. Красный корень (копеечник), курс 6 уп. (1 – 75 р.) – повышает потенцию, острый и хронический простатит, частое мочеиспускание. **Турмалин** – минерал, который излучает инфракрасную энергию солнца, снижает различные воспаления, улучшает циркуляцию крови, выводит вредные вещества, способствует скорейшему выздоровлению. **Турмалиновые изделия** – носки, наколенники, налокотники, пояса, налодыжники, расчёски, женское белье, лечебные прокладки, тамpons, пластиры. **Каменное масло** – восстанавливает иммунитет, при сахарном диабете, катарах, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваний, поджелудочной железы, воспалении придатков, опухоли, заболевании печени – 12 гр. – 550 р. **Чёрный орех** – сахарный диабет, кожные заболевания, атеросклероз, шум в ушах, головная боль, сильнейший природный иммуномодулятор. Крем **Фитол № 6** – при заболеваниях щитовидной железы. Крем-гель **Мастокрель** – при заболеваниях молочных желез. **Жень-Шень** – (корейский корень жизни, курс 6 уп.) 50 р – тонизирующее, общеукрепляющее, при головных болях, бессоннице, головокружении, зубной боли, восстанавливает половую способность у мужчин. **Алтайские бальзамы**: для мужчин, от давления, для водителей, для женщин. **Мумиё (киргизское)** – 90 р. – средство от ста болезней. Курс 3-5 уп. **Улучшение зрения**: капли Аloe по Филатову, Хрусталин 600 р. **Морозник Кавказский** – 80 р. – очистка организма, снижение веса, восстанавливает обмен веществ, противораковый. **Свечи с прополисом, с мумиё** – 150 р. – трещины прямой кишки, геморрой, простатит (курс 3-6 уп.). **Лечение печени, поджелудочной** – солянка холмовая, бессмертьник, волудушка. **Лечение алкоголизма** – Копытень. **Лечение простатита,adenомы, восстановление половой способности у мужчин**. Красный корень – 75 р., Саган-Дайля – 150 р., Жень-шень – 50 р., капсулы Саймы – 1 200 р. **Лечение грибковых заболеваний** – крем «Пешеход», трещины на пятках и сухие мозоли. Очистка сосудов – Омела Белая, Каштан, Княжник. **Крема: Горячий лёд**, для лечения суставов и варикоза. **Масла**: зверобоя, молочай паласа, живицы кедровой, амарантовое масло, живицы сосновой. **Сезонное предложение!!!** Термобельё – для всех и для каждого – мужские, женские комплекты от 2 000 до 3 500 р., а также термоноски, термоперчатки. **Пенсионерам и участникам Великой Отечественной войны скидка 3 %.**

Лицензия № 002101169

ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
АКЦИЯ ЗИМНИЕ СКИДКИ
8-952-343-66-66

Ищу мастера по изготовлению и установке сруба в колодец. Тел. 8-9129208458.

ТЕПЛИЦЫ
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
доставка, установка. www.zamki.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Быстро, качественно, недорого. **Безопасный монтаж.**
Тел. 8-9044635675.

Керамзитоблоки в г. Тобольске. Цена – 47 руб., цемент – 4 800 руб., кирпич – 14 руб. Доставка. Расчёт на месте. Тел. 8 (3456) 34-60-41, 8-9129219492.

Прекращает деятельность крестьянско-фермерское хозяйство Таранцева В.А.
Претензии принимаются по тел. 2-16-96, 8-9097348725.

Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
Кредит
Сайдинг
с.Омутинское, ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ТЕПЛИЦЫ
от производителя
6х3 от 10 000 р.
ПОЛИКАРБОНАТ
8-908-873-53-10

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР
25 АПРЕЛЯ
с 13 до 14 часов на МУП «Рынок» – продажа цыплят-бройлеров (суточные и подрошенные), корма для цыплят.
ИП Елесин В.Н.

26 АПРЕЛЯ с 9 до 10 часов – продажа гусят – 170 руб., утят – 70 руб., бройлеров – 50 руб., месячных бройлеров – 150 руб., кур-несушек – 50 руб., кормов. Тел. 8-9048891621.

С 26 АПРЕЛЯ
с 11 часов в гостинице – победитель конкурса «Битва экстрасенсов 2011 года»
Елизавета Гавриловна Клочкова и медиум Татьяна Анатольевна Сосунова.
Тел. 8-9612100462.

Управлением социальной защиты населения **С 23 АПРЕЛЯ ПО 15 МАЯ** проводится консультирование по правовым вопросам для ветеранов-участников Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним.

По интересующим вопросам граждане могут обращаться по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166, 1 этаж. Режим работы: с понедельника по пятницу с 8 до 12 часов и с 13 до 16 часов.

Свои вопросы можно задать по телефонам «Горячей линии»:
2-22-34 – начальник управления;
2-17-56 – специалисты управления.

30 АПРЕЛЯ с 10 часов в гостинице (с. Аромашево, ул. Ленина, 120) приём ведёт **МЯКИШЕВ ВЛАДИМИР ФЁДОРОВИЧ** – ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ, НАРОКОЛОР. О противопоказаниях консультируется с врачом. **ВОЗМОЖЕН ВЫЕЗД НА ДОМ.** Тел. 8-951266997, 8-9129716807.

Лицензия ЛО-45-01-000062 от 30.07.2008 г.

25 и 26 АПРЕЛЯ – распродажа трикотажных изделий по низким ценам г. Бишкека по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

МАГАЗИН «ТЕРЕМЪ»

открывает новый строительный сезон и приглашает вас за покупками. В нашем магазине вы можете приобрести всё, начиная с гвоздей и заканчивая профессиональным электроинструментом.

Всегда в наличии (без предварительного заказа): профнастил, гипсокартон, фанера, виниловый сайдинг, обои, потолки, линолеум, большой ассортимент металла, шифер, пиломатериал и многое другое.

Мы поможем рассчитать необходимое вам количество покупаемого материала. Возможность покупки товара в КРЕДИТ. Работает служба доставки.

Магазин «Теремъ» – ваш надёжный помощник в ремонте и строительстве!

Наш адрес: с. Аромашево, ул. Ленина, 123, телефоны: 8 (3454) 2-12-41; 8-9026234363.

Администрация Новоберезовского с/п, дума выражают глубокое соболезнование Лидии Ильиничне Граб, родным и близким по поводу преждевременной смерти

ГРАБА
Василия Ефимовича

Коллектив работников МАОУ «Новоберезовская СОШ» выражает глубокое соболезнование Лидии Ильиничне, родным и близким в связи с преждевременной смертью

ГРАБА
Василия Ефимовича

Совет ветеранов Новоберезовского с/п выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

ГРАБА
Василия Ефимовича

Выражаем соболезнование Лидии Ильиничне Граб по поводу преждевременной смерти мужа

ГРАБА
Василия Ефимовича
Семья Долиных (с. Аромашево)

Выражаем глубокое соболезнование Евгению Васильевичу Грабу и всей семье по поводу преждевременной смерти

ГРАБА
Василия Ефимовича
Одноклассники 1992 года выпуска и классный руководитель

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Васильевне Граб, родным и близким по поводу преждевременной смерти

ГРАБА
Василия Ефимовича
Одноклассники 1994 года выпуска и классный руководитель

Выражаем глубокое соболезнование Славе Грабу в связи с преждевременной смертью

ГРАБА
Василия Ефимовича
Одноклассники 1998 года выпуска

Классный руководитель и одноклассники 1998 года выпуска Новоберезовской средней школы выражают искреннее соболезнование Славе Грабу по поводу преждевременной смерти отца

ГРАБА
Василия Ефимовича
Одноклассники 1998 года выпуска

Выражаем глубокое соболезнование Алёне Васильевне Кузнецовой по поводу преждевременной смерти

ГРАБА
Василия Ефимовича
Одноклассники 2000 года выпуска и классный руководитель

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (3454) 2-30-58.

М.В. Обухова – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);